
 

 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                            Αρ. Μελέτης  03  / 2020 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ  ΝΗΣΩΝ                                                     ΠΟΡΟΙ: ΦΙΛΟ∆ΗΜΟΣ  II 

∆ΗΜΟΣ  ΛΕΥΚΑ∆ΑΣ                                                                     K.A. : 62.7341.015 

CPV: 34928480-6 ΜΕΛΕΤΗ 

 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ ΚΑ∆ΩΝ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ  ΤΩΝ  1100 LT  & 120 LT 

                 ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ:              28.147,50   ΕΥΡΩ 

                  Φ.Π.Α   24% :                           6.755,40   ΕΥΡΩ                                 

                 Σ Υ Ν Ο Λ Ο :                           34.902,90  ΕΥΡΩ   

 

                                                                 

                                           ΛΕΥΚΑ∆Α  ΑΠΡΙΛΙΟΣ  2020 

       Ο ΣΥΝΤΑΞΑΣ         
      ΓΕΩΡΓΑΚΟΠΟΥΛΟΣ  ΑΝ∆ΡΕΑΣ 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ  ΝΗΣΙΩΝ  

∆ΗΜΟΣ  ΛΕΥΚΑ∆ΑΣ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ:    ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ 
ΚΑ∆ΩΝ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΤΩΝ 1100 
LT & 120 LT 

 

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ 

 Η παρούσα µελέτη αφορά την προµήθεια 145 πλαστικών τροχήλατων κάδων των 
1.100 λίτρων &  50 πλαστικών  τροχήλατων  κάδων  των  120 LT µηχανικής αποκοµιδής 
που θα καλύψουν πάγιες ανάγκες προσωρινής αποθήκευσης των απορριµµάτων των 
∆ηµοτών µας. 

 Η δαπάνη προϋπολογίζεται στο ποσόν των 34.902,90 € συµπεριλαµβανοµένου ΦΠΑ 
24% και θα βαρύνει τον προϋπολογισµό του ∆ήµου ΛΕΥΚΑ∆ΑΣ  του οικονοµικού έτους 
2020. 

  Η διενέργεια του διαγωνισµού και η εκτέλεση της προµήθειας θα γίνουν σύµφωνα µε : 

� Ν. 3852/2010 << Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωµένης 
∆ιοίκησης – Πρόγραµµα Καλλικράτης>> 

� Ν. 4412/2016 ΦΕΚ 147 Α’/8-8-2016 «∆ηµόσιες Συµβάσεις Έργων, Προµηθειών και 
Υπηρεσιών (προσαρµογή στις οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/15/ΕΕ) »  

� Ν. 3463/2006 <<Κύρωση του Κώδικα ∆ήµων & Κοινοτήτων>>. 

       Η σύνταξη του ενδεικτικού προϋπολογισµού της µελέτης έγινε µετά από έρευνα αγοράς 
µε τιµές από το ελεύθερο εµπόριο. Στην τιµή του προϋπολογισµού περιλαµβάνεται η 
προµήθεια φορτοεκφόρτωση, µεταφορά και παράδοση των κάδων σε χώρο που θα 
υποδειχτεί από το ∆ήµο.  

      Η ανάδειξη του αναδόχου θα γίνει µε κριτήριο την χαµηλότερη προσφορά ανά τµήµα 
ειδών. 

                                                   

                                                           ΛΕΥΚΑ∆Α, 09/04/2020 

Ο Συντάξας 

  ΓΕΩΡΓΑΚΟΠΟΥΛΟΣ  ΑΝ∆ΡΕΑΣ 

                                                ΤΕΧΝΟΛΟΓΟΣ  ΓΕΩΠΟΝΟΣ  Τ.Ε.     
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ  ΝΗΣΙΩΝ  

∆ΗΜΟΣ  ΛΕΥΚΑ∆ΑΣ 

 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ:   ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ 
ΚΑ∆ΩΝ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΤΩΝ 
1100 LT & 120 LT 

                          

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟ∆ΙΑΓΡΑΦΕΣ 

Α. Γενικά Χαρακτηριστικά – Περιγραφή 

Οι κάδοι µηχανικής αποκοµιδής πρέπει να είναι πρόσφατης κατασκευής, να ακολουθούν τα 
ευρωπαϊκά πρότυπα και συγκεκριµένα πρότυπα διασφάλισης ποιότητας κάδων 
απορριµµάτων. Πρέπει να είναι ικανοί να δεχθούν οικιακά, εµπορικά και βιοµηχανικά 
απορρίµµατα, καθώς και αντικείµενα µε µεγάλο όγκο. Η χωρητικότητα των κάδων πρέπει να 
είναι 1100 λίτρα περίπου. 

Όλες οι αναφερόµενες απαιτήσεις είναι επί ποινή αποκλεισµού, εκτός αν αναφέρονται ρητά 
ως επιθυµητές ή προτιµώνται κάποια χαρακτηριστικά, εφ’ όσον αυτά υπάρχουν και 
προσφέρονται. 

Κυρίως σώµα κορµός 

Το κυρίως σώµα των κάδων θα πρέπει να έχει σχήµα κόλουρης πυραµίδας, µε προς τα άνω 
συνεχώς αυξανόµενη διατοµή, που να διασφαλίζει τη µέγιστη δυνατή σταθερότητα, έναντι 
τυχόν ανατροπής τους, καθώς και την πλήρη εκκένωση από τα απορρίµµατα, µε ολίσθηση, 
κατά τη στρέψη τους από τον µηχανισµό ανύψωσης. 

Λόγω του βάρους των απορριµµάτων που δέχεται κατά την µεταφορά του και την εκκένωσή 
του, το κυρίως σώµα του κάδου θα πρέπει να είναι ισχυρό, µε νευρώσεις, κατάλληλου 
πάχους, σύµφωνα µε το ΕΝ840, ώστε να αποφεύγεται η παραµόρφωση των τοιχωµάτων 
κατά την χρήση του. 

Για την ανύψωση και ανατροπή τους από τον ανυψωτικό µηχανισµό των 
απορριµµατοφόρων, οι κάδοι, θα πρέπει να φέρουν, στα πλευρικά τοιχώµατα ισχυρές 
υποδοχές µε συµµετρικούς κυλινδροειδείς σωλήνες (πείρους ανάρτησης) µήκους 50mm και 
διαµέτρου 40mm ±2%, ενισχυµένους εσωτερικά µε µεταλλικούς κυλίνδρους. 

Θα προσαρµόζονται σταθερά και ασφαλώς µε τουλάχιστον πέντε (5) ισχυρούς κοχλίες στο 
σώµα του κάδου. 

Επιπροσθέτως θα πρέπει να υπάρχει στο µήκος της εµπρός πλευράς του κάδου µια ειδική 
υποδοχή σχήµατος κτένας σύµφωνα µε τα κατά ΕΝ 840 προβλεπόµενα. 

Ο κάδος θα πρέπει να φέρει απαραίτητα, στις άνω γωνίες του, τέσσερις αποσπώµενες 
χειρολαβές (όπου σε περίπτωση θραύσης να µπορούν να αντικατασταθούν) κατάλληλης 
διατοµής και ενίσχυσης για την εύκολη µετακίνησή του και την εργονοµική χρήση του. Οι 
χειρλαβές θα είναι λείες εξωτερικά και µε εγκάρσιες αυλακώσεις εσωτερικά, για να δίνουν 
λαβή στους χρήστες που δεν θα τραυµατίζει τα χέρια και παράλληλα δεν θα γλιστράει το χέρι. 

Οι χειρολαβές θα δίνουν τη δυνατότητα άνετης πρόσβασης του χεριού και θα εξέχουν 
ελαφρώς της κατακόρυφης ακµής. Στο κάτω τµήµα, θα υπάρχουν ειδικά σηµεία έδρασης των 
τροχών, µε κατάλληλα εξωτερικά ισχυρά κατακόρυφα νεύρα µε ύψος τουλάχιστον 50mm, τα 
οποία θα εκτείνονται και στο εσωτερικό του κάδου, στον πυθµένα, για µεγαλύτερη αντοχή 
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κατά τη χρήση και ειδικά κατά την κάθοδο από το απορριµµατοφόρο και το πλυντήριο κάδων 
(θα ελεγχθούν κατά τον δειγµατισµό). 

Το κυρίως σώµα του κάδου θα έχει πάχος τουλάχιστον 3 mm. Να δοθεί δήλωση του 
κατασκευαστή. 

Ειδικά στοιχεία διασφάλισης ποιότητας 

Όλα τα πλαστικά τµήµατα των κάδων (σώµα – µεντεσέδες καπακιού, καπάκι) θα είναι 
µονοµπλόκ κατασκευασµένα µε συµπαγή χύτευση και ενίσχυση πλαστικού υπό πίεση 
(INJECTION) από πολυαιθυλένιο υψηλού µοριακού βάρους µε ειδικούς σταθεροποιητές 
έναντι 

πολυµερισµού από υπέρυθρες ακτίνες, ώστε να έχει ανθεκτικότητα στις πολύ χαµηλές και 
υψηλές θερµοκρασίες, κλιµατολογικές µεταβολές (και µάλιστα απότοµες) και σε χηµικές 
αντιδράσεις. 

Το υλικό εκχυόµενο να έχει οµοιόµορφη και οµοιογενή κατανοµή σε όλα τα σηµεία του κάδου 
και τοβάρος του κενού κάδου να είναι ≥ 40 κιλά χωρίς τον ποδοµοχλό. 

Οι κάδοι θα φέρουν, κατ’ ελάχιστον, ανάγλυφα κατά τη χύτευση, τις εξής σηµάνσεις: το 
εργοστάσιο κατασκευής, την ηµεροµηνία κατασκευής, τον σειριακό αριθµό, το διεθνές 
πρότυπο ΕΝ 840, τη σήµανση διασφάλισης ποιότητας κάδων RAL ή NF (στο σώµα και στο 
καπάκι υποχρεωτικά) από τον ενδεδειγµένο και διαπιστευµένο οργανισµό διασφάλισης 
ποιότητας για κάδους απορριµµάτων. 

Το χρώµα των κάδων (σώµα και καπάκι) θα είναι πράσινο. 

Με την προσφορά θα κατατεθεί πιστοποιητικό και έκθεση δοκιµής σύµφωνα µε το DIN EN 
840, πιστοποιητικό διασφάλισης ποιότητας για κάδους απορριµµάτων και διαδικασίες 
παραγωγής, όπου θα επιτρέπει στον κατασκευαστή την αποτύπωση της ανάλογης 
σφραγίδας διασφάλισης ποιότητας στο σώµα και στο καπάκι και πιστοποιητικό ή δήλωση 
συµµόρφωσης CE. 

Τροχοί 

Ο κάδος πρέπει να έχει τέσσερις τροχούς βαρέως τύπου µε πλαστική ζάντα από συµπαγές 
ελαστικό άριστης κατασκευής και ποιότητας, διαµέτρου � 200 χιλ. και ικανότητας 

περιστροφής τους περί κατακόρυφο άξονα κατά 360°, έτσι ώστε ο κάδος να είναι ευέλικτος 
σε περίπτωση που θα χρειαστεί να µετακινηθεί µέσα σε στενούς χώρους. Ο κάθε τροχός 
πρέπει να στηρίζεται σε διχαλωτό υποστήριγµα µέσω ένσφαιρου τριβέως και συνδέεται µε 
τον κάδο µέσω ειδικής βάσεως κατάλληλα ενισχυµένης και διαµορφωµένης ικανής να δέχεται 
τα δυναµικά φορτία και τις κρούσεις κατά την χρήση του κάδου . 

Οι δύο µπροστινοί τροχοί πρέπει να έχουν σύστηµα πέδησης µε ποδόφρενο το οποίο πρέπει 
να ενεργοποιείται µε απλό πάτηµα του ποδιού. 

Ο κάθε κάδος πρέπει να έχει τη δυνατότητα να ακινητοποιείται µε χωριστά ποδόφρενα στους 
δύο τροχούς που ενεργοποιούνται µε απλό πάτηµα στο πόδι. 

Ποδοµοχλός 

Ο ποδοµοχλός θα είναι βαρέως τύπου κατασκευασµένος από σωλήνα Φ26 mm µε πρόσθετη 
επιψευδαργύρωση, έτσι ώστε να προστατεύεται αποτελεσµατικά από την διάβρωση. Ο 
ποδοµοχλός θα στηρίζεται στις βάσεις των τροχών και όχι στον πυθµένα του κάδου και τόσο 
οι βάσεις στήριξης του ποδοµοχλού όσο και οι λάµες ανύψωσης θα έχουν πάχος κατά 
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ελάχιστο 6,0 mm και πλάτος κατά ελάχιστο 25mm και θα είναι κατασκευασµένα µε πρόσθετη 
επιψευδαργύρωση, έτσι ώστε να προστατεύονται αποτελεσµατικά από την διάβρωση. 

Οπή καθαρισµού 

Στον πυθµένα του κάδου και στο κατώτερο σηµείο του να υπάρχει ειδική οπή για την εκροή 
των υγρών µετά τον καθαρισµό του κάδου. Η οπή αυτή πρέπει να καλύπτεται µε ειδική τάπα 
και ελαστική τσιµούχα και να έχει απόλυτη στεγανότητα. 

Καπάκι Κάδου 

Το καπάκι πρέπει υποχρεωτικά να συνδέεται µε το κυρίως σώµα σταθερά µε 
υπερυψωµένους ανεξάρτητους µεντεσέδες µονοµπλόκ από το καλούπι και µε ζεύγη πείρων, 
µέσω των οποίων θα 

σχηµατίζονται δύο πρόσθετες χειρολαβές για χειρισµό του κάδου, από το πίσω µέρος και για 
να υπάρχει µεγαλύτερη ελαστικότητα του καπακιού κατά τους χειρισµούς που 
πραγµατοποιούνται στο απορριµµατοφόρο . 

Το καπάκι θα πρέπει να ανοίγει και να κλείνει εύκολα για την τοποθέτηση των απορριµµάτων, 
ενώ κατά την εκκένωση θ’ ανοίγει αυτόµατα κατά την ανύψωση του κάδου. 

Η κατασκευή του καπακιού θα είναι ειδικά ενισχυµένη, µε βαθιές νευρώσεις, για να αντέχει 
στις καταπονήσεις και τα χτυπήµατα. 

∆εξιά και αριστερά του σώµατος του κάδου, το καπάκι θα φέρει απαραίτητα ειδικό ΄΄χείλος΄΄ 
προεξέχων του σώµατος µε κατακόρυφη φορά προς τα κάτω, προκειµένου µα µην επιτρέπει 
τα νερά της βροχής να εισέρχονται στον κάδο. 

Θα είναι έτσι σχεδιασµένο ώστε να κλείνει ερµητικά (εµπρός και πίσω µε το σώµα του κάδου 
χωρίς να αφήνει κενά, θα ελεγχθεί κατά τον δειγµατισµό), υπερκαλύπτοντας το χείλος του 
κυρίου σώµατος και σε κεκλιµένα επίπεδα, χωρίς κενά και αστοχίες, να αντέχει σε ακραίες 
καιρικές συνθήκες και να µην επηρεάζεται από υπεριώδη ακτινοβολία και παγετό. 

Θα φέρει υποχρεωτικά µία ενιαία εσοχή τοποθετηµένη σε όλο το εµπρόσθιο µέρος και κατά 
το µισό µήκος των δύο πλαινών πλευρών για την διευκόλυνση του ανοίγµατος του κάδου και 
όχι χειρολαβές για περισσότερο αντοχή. 

Θα ανοίγει µε το χέρι, καθώς και µε ποδοµοχλό, που θα διαθέτει κατακόρυφες ράβδους, για 
το άνοιγµα και πεντάλ. Στο άνω µέρος των ράβδων, θα υπάρχει ροδέλα πάχους τουλάχιστον 
15mm και διαµέτρου τουλάχιστον 42 mm, η οποία θα κινείται σχεδόν ολόκληρη, µέσα σε 
ειδικό αυλάκι , το οποίο θα σχηµατίζεται εντός του καπακιού, αποκλειστικά κατά τη χύτευση 
(εξαιρουµένων πρόσθετων κατασκευών) για να µην δηµιουργείται πρόβληµα της ράβδου του 
ποδοµοχλού ή και παραµόρφωση στο καπάκι κατά τη χρήση αλλά και εύκολη φθορά του 
(σπάσιµο). 

Το πάχος του καπακιού θα είναι τουλάχιστον 3,0mm. Να δοθεί δήλωση του κατασκευαστή. 

Λοιπά Στοιχεία 

Οι κάδοι πρέπει να είναι κατάλληλοι για ανυψωτικούς µηχανισµούς που χρησιµοποιούν τα 
σύγχρονα απορριµµατοφόρα διεθνών προδιαγραφών µε σύστηµα βραχιόνων. 

Η διαµόρφωση των κάδων να είναι τέτοια ώστε να πλένονται αυτοµάτως από ειδικά οχήµατα 
πλύσεως που κυκλοφορούν στην Ελληνική και την ∆ιεθνή αγορά, καθώς και να είναι δυνατόν 



Σελίδα 6 

να ανυψωθούν ασφαλώς από το ανυψωτικό του απορριµµατοφόρου και του πλυντηρίου 
κάδων. 

α) Οι κάδοι θα φέρουν λωρίδες τύπου 1 

β) Στους κάδους θα πρέπει να υπάρχουν ευανάγνωστα τα παρακάτω στοιχεία, ανάγλυφα ή 
µε ανεξίτηλη θερµοεκτύπωση (θα ελεγχθούν κατά τον δειγµατισµό): 

• Αύξων αριθµός 

• Ηχητική στάθµη (όχι µεγαλύτερη από 99 dB(A) 

• Η χωρητικότητα των κάδων σε λίτρα 

• Το συνολικό επιτρεπόµενο βάρος σε κιλά 

• Η σήµανση CE 

• Η σήµανση EN 840 

• Το έτος κατασκευής 

• Η σήµανση διασφάλισης ποιότητας RAL ή ισοδύναµο (στο σώµα και στο καπάκι) επι ποινή 
αποκλεισµού 

• Εργοστάσιο κατασκευής. 

• Η ένδειξη για την µη απόρριψη καιόµενων αντικειµένων. 

Στους κάδους θα πρέπει να υπάρχει το λογότυπο του ∆ήµου µε θερµοεκτύπωση ή 
αυτοκόλλητο:  

∆ΗΜΟΣ ΛΕΥΚΑ∆ΑΣ 

 2020 

 

  Β. Τροχήλατοι πλαστικοί πράσινοι κάδοι απορριµµάτων χωρητικότητας 120 lt. 

Ο κάδος πρέπει θα είναι κατασκευασµένος σύµφωνα µε τις ευρωπαϊκές προδιαγραφές ΕΝ-

840-1 

Το υλικό κατασκευής θα είναι παρθένο πολυαιθυλένιο υψηλής πυκνότητας 

εµπλουτισµένο µε ειδικά πρόσθετα για προστασία από µεγάλες αλλαγές στη θερµοκρασία. 

Θα αποτελείται από το κύριο σώµα και το καπάκι θα φέρει δύο τροχούς σταθερής 

κατεύθυνσης Φ200mm. 

Το καπάκι θα στηρίζεται σταθερά στο κυρίως σώµα µε δύο συνδέσµους και θα φέρει 

δύο χειρολαβές ώστε να διευκολύνουν το άνοιγµά του. 

Οι  50 κάδοι των120 lt θα έχουν πράσινο χρώµα, και θα έχουν το  ίδιο λογότυπο όπως 

και στους µεγάλους κάδους των 1100 lt αλλά σε ανάλογη διάσταση.   

 

∆ΗΜΟΣ  ΛΕΥΚΑ∆ΑΣ 

2020 

                                                             

 

ΔΗΜΟΣ  ΛΕΥΚΑΔΑΣ 

2020 

ΔΗΜΟΣ   ΛΕΥΚΑΔΑΣ 

2020 
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Πιστοποιητικά :  

Να δοθούν τα παρακάτω πιστοποιητικά από διαπιστευµένους φορείς 

1. Πιστοποιητικό ΕΝ 840 

2. Πιστοποιητικό RAL GS του τελευταίου έτους 

3. CE 

4. Πιστοποιητικό ISO 9001 και 14001 τόσο για τον κατασκευαστή όσο και από τον 
προµηθευτή. 

5. Αν ο προµηθευτής δεν είναι ο ίδιος κατασκευαστής θα πρέπει να προσκοµιστεί δήλωση 
από τον κατασκευαστικό οίκο ότι αποδέχεται να προµηθεύσει τους κάδους. 

Ο προµηθευτής δύο µέρες πριν θα πρέπει να έχει υποβάλει δείγµα. 

 

 
ΛΕΥΚΑ∆Α  09-04-2020 

 
ΣΥΝΤΑΧΘΗΚΕ 

 
 
 
 

ΑΝ∆ΡΕΑΣ ΓΕΩΡΓΑΚΟΠΟΥΛΟΣ 
ΤΕ ΓΕΩΠΟΝΟΣ 

  
ΛΕΥΚΑ∆Α 09-04-2020 

 
ΕΛΕΓΧΘΗΚΕ & ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ 

Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ 

ΤΗΣ ∆ΙΕΥΘΥΝΣΗΣ 

 

 

ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΠΡΟΚΟΠΙΟΥ 

ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΜΕ Α΄βο 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ  ΝΗΣΙΩΝ  

∆ΗΜΟΣ  ΛΕΥΚΑ∆ΑΣ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ:   ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ 
ΚΑ∆ΩΝ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΤΩΝ 
1100 LT & 120 LT 

 

ΕΝ∆ΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

   Με την παρούσα µελέτη  ο ∆ήµος Λευκάδας  πρόκειται να  προµηθευτεί 145 τροχήλατους 
πλαστικούς κάδους απορριµµάτων 1100 λίτρων µε πλαστικό καπάκι  & 50  τροχηλατους  
πλαστικους  κάδους  απορριµµάτων 120  λίτρων για τις ανάγκες της υπηρεσίας 
καθαριότητας. 

Περιγραφή 
Αγαθού/ών 

CPVS  
Ποσό
τητα  

Ενδεικτική 
Τιµή 

µονάδος 
€ 

Ενδεικτικό 
Κόστος (€) 
χωρίς ΦΠΑ  

Φ.Π.Α. 
24%(€)  

Συνολικό 
Ενδεικτικό 
Κόστος(€) 

ΤΡΟΧΗΛΑΤΟΙ 
ΠΛΑΣΤΙΚΟΙ 
ΚΑ∆ΟΙ  1100 
LIT ΜΕ  
ΠΛΑΣΤΙΚΟ 
ΚΑΠΑΚΙ 

34928480-6 145 185,50  26.897,50 6.455,40 33.352,90 

ΤΡΟΧΗΛΑΤΟΙ 
ΠΛΑΣΤΙΚΟΙ 
ΚΑ∆ΟΙ 120 
LIT 
ΜΕ ΠΛΑΣΙΚΟ 
ΚΑΠΑΚΙ 

34928480-6 50 25,00 1.250,00 300,00 1.580,00 

                                                                    ΣΥΝΟΛΟ 
:  

28147,50 6.755,40 34.902,90 

Η  συνολική δαπάνη θα ανέλθει στο ποσό των  34.902,90 € ,  (28.147,50 € + 6.755,40 € 
ΦΠΑ 24% ) θα καλυφθεί  από το  πρόγραµµα  ΦΙΛΟ∆ΗΜΟΣ II  του  ∆ήµου Λευκάδας  και 
είναι ενταγµένη στον προϋπολογισµό  του έτους 2020.   

            Στο ανωτέρω κόστος ο ανάδοχος που θα προκύψει θα πρέπει να συµπεριλάβει όλα 
τα έξοδα που µπορεί να απαιτηθούν για την ορθή εκτέλεση και την έγκυρη παράδοση των 
ανωτέρω αγαθών στον ∆ήµο, συµπεριλαµβανοµένου και των τυχόν εξόδων αλληλογραφίας, 
µεταφοράς αγαθών, ασφάλισης, αµοιβής, µετακίνησης, διαµονής και σίτισης του 
προσωπικού ή/και των συνεργατών που θα απασχολήσει κ.α. 

ΛΕΥΚΑ∆Α  09/04/2020 
 

ΣΥΝΤΑΧΘΗΚΕ 
 
 
 
 

ΑΝ∆ΡΕΑΣ ΓΕΩΡΓΑΚΟΠΟΥΛΟΣ 
ΤΕ ΓΕΩΠΟΝΟΣ 

 ΛΕΥΚΑ∆Α 09/04/2020 
 

ΕΛΕΓΧΘΗΚΕ & ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ 
Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ 
ΤΗΣ ∆ΙΕΥΘΥΝΣΗΣ 

 
 

ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΠΡΟΚΟΠΙΟΥ 
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΜΕ Α΄βο 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ  ΝΗΣΙΩΝ  

∆ΗΜΟΣ  ΛΕΥΚΑ∆ΑΣ 
 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ:   ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ 
ΚΑ∆ΩΝ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΤΩΝ 
1100 LT & 120 LT 

 

ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ -ΤΙΜΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ- ΠΡΟΜΕΤΡΗΣΗ 

              Με την παρούσα µελέτη  ο ∆ήµος ΛΕΥΚΑ∆ΑΣ   πρόκειται να  προµηθευτεί 145 

τροχήλατους πλαστικούς κάδους απορριµµάτων 1100 λίτρων µε πλαστικό καπάκι  &  50  

τροχήλατους  120  λίτρων για τις ανάγκες της υπηρεσίας καθαριότητας   

 

 

 

 
ΛΕΥΚΑ∆Α  09-04-2020 

 
ΣΥΝΤΑΧΘΗΚΕ 

 
 
 
 
 

ΑΝ∆ΡΕΑΣ ΓΕΩΡΓΑΚΟΠΟΥΛΟΣ 
ΤΕ ΓΕΩΠΟΝΟΣ 

  
ΛΕΥΚΑ∆Α 09-04-2020 

 
ΕΛΕΓΧΘΗΚΕ & ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ 

Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ 
ΤΗΣ ∆ΙΕΥΘΥΝΣΗΣ 

 
 
 

ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΠΡΟΚΟΠΙΟΥ 
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΜΕ Α΄βο 

 
 

Περιγραφή 
Αγαθού/ών CPVS  Ποσότητα  

Μονάδα 
µέτρησης 

Ενδεικτική τιµή 
µονάδος (€) 
χωρίς ΦΠΑ  

ΤΡΟΧΗΛΑΤΟΙ 
ΠΛΑΣΤΙΚΟΙ 
ΚΑ∆ΟΙ 
ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ 
1100 LIT ΜΕ 
ΠΛΑΣΤΙΚΟ 
ΚΑΠΑΚΙ 

34928480-
6 

145 ΤΕΜ 185,50 

Εκατόν 
ογδόντα 
πέντε  
ευρώ 
και 
πενήντα 
λεπτά   

ΤΡΟΧΗΛΑΤΟΙ 
ΠΛΑΣΤΙΚΟΙ 
ΚΑ∆ΟΙ 
ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ 
120  LIT ΜΕ 
ΠΛΑΣΤΙΚΟ 
ΚΑΠΑΚΙ 

34928480-
6 

50 ΤΕΜ 25,00 
Είκοσι 
πέντε 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ  ΝΗΣΙΩΝ  

∆ΗΜΟΣ  ΛΕΥΚΑ∆ΑΣ 
 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ:   ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ 
ΚΑ∆ΩΝ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΤΩΝ 
1100 LT & 120 LT 

    

ΣΥΓΓΡΑΦΗ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ 

Άρθρο  1ο 
Αντικείµενο Προµήθειας  

Η παρούσα συγγραφή υποχρεώσεων  αφορά την προµήθεια : 

1. 145 πλαστικών τροχήλατων κάδων απορριµµάτων χωρητικότητας 1100 λίτρων 
µηχανικής αποκοµιδής που θα καλύψουν πάγιες ανάγκες προσωρινής αποθήκευσης 
των απορριµµάτων των ∆ηµοτών µας. 

2.  50  πλαστικών  τροχήλατων  κάδων απορριµµάτων  χωρητικότητας  120 
λίτρων  µηχανικής αποκοµιδής που θα καλύψουν πάγιες ανάγκες προσωρινής 
αποθήκευσης των απορριµµάτων των ∆ηµοτών µας. 

 Άρθρο 2   o Ισχύουσες ∆ιατάξεις 

Η διενέργεια του διαγωνισµού και η εκτέλεση της παρούσας προµήθειας διέπονται από τις 
εξής διατάξεις :  

• του Ν. 4412/2016 (Α' 147) “∆ηµόσιες Συµβάσεις Έργων, Προµηθειών και Υπηρεσιών 
(προσαρµογή στις Οδηγίες 2014/24/ ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)» 

• του Ν. 4270/2014 (Α' 143) «Αρχές δηµοσιονοµικής διαχείρισης και εποπτείας 
(ενσωµάτωση της Οδηγίας 2011/85/ΕΕ) – δηµόσιο λογιστικό και άλλες διατάξεις», 

• του Ν. 4250/2014 (Α' 74) «∆ιοικητικές Απλουστεύσεις - Καταργήσεις, Συγχωνεύσεις 
Νοµικών Προσώπων και Υπηρεσιών του ∆ηµοσίου Τοµέα-Τροποποίηση ∆ιατάξεων 
του π.δ. 318/1992 (Α΄161) και λοιπές ρυθµίσεις» και ειδικότερα τις διατάξεις του 
άρθρου 1,   

• της παρ. Ζ του Ν. 4152/2013 (Α' 107) «Προσαρµογή της ελληνικής νοµοθεσίας στην 
Οδηγία 2011/7 της 16.2.2011 για την καταπολέµηση των καθυστερήσεων πληρωµών 
στις εµπορικές συναλλαγές»,  

• του Ν. 4129/2013 (Α’ 52) «Κύρωση του Κώδικα Νόµων για το Ελεγκτικό Συνέδριο» 

• του Ν. 4013/2011 (Α’ 204) «Σύσταση ενιαίας Ανεξάρτητης Αρχής ∆ηµοσίων 
Συµβάσεων και Κεντρικού Ηλεκτρονικού Μητρώου ∆ηµοσίων Συµβάσεων…»,  

• του Ν. 3861/2010 (Α’ 112) «Ενίσχυση της διαφάνειας µε την υποχρεωτική ανάρτηση 
νόµων και πράξεων των κυβερνητικών, διοικητικών και αυτοδιοικητικών οργάνων στο 
διαδίκτυο "Πρόγραµµα ∆ιαύγεια" και άλλες διατάξεις”, 

• του Π∆ 80/2016 

• Την υπ΄ αριθ. 57654/2017 (Β΄ 1781) Απόφαση Υπουργού Οικονοµίας και Ανάπτυξης 
«Ρύθµιση ειδικότερων θεµάτων λειτουργίας και διαχείρισης του Κεντρικού 
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Ηλεκτρονικού Μητρώου ∆ηµοσίων Συµβάσεων (ΚΗΜ∆ΗΣ) του Υπουργείου 
Οικονοµίας και Ανάπτυξης. 

• Την υπ΄ αριθ. 56902/215/2017 (Β΄ 1924) Απόφαση Υπουργού Οικονοµίας και 
Ανάπτυξης «Τεχνικές λεπτοµέρειες και διαδικασίες λειτουργίας του Εθνικού 
Συστήµατος Ηλεκτρονικών ∆ηµοσίων Συµβάσεων (Ε.Σ.Η.∆Η.Σ.)» 

 Άρθρο  3o 

Συµβατικά στοιχεία  

Συµβατικά στοιχεία είναι : 

1. Τεχνική έκθεση 

2. Τεχνικές Προδιαγραφές 

3. Ενδεικτικός Προϋπολογισµός 
4. Συγγραφή Υποχρεώσεων 

Άρθρο    4o  

  Τρόπος   εκτέλεσης της προµήθειας 

Η εκτέλεση της προµήθειας θα πραγµατοποιηθεί µε τους όρους που θα καθορίσει η 
Οικονοµική Επιτροπή κατά τις διατάξεις του άρθρου 72 του Ν. 3852/10 «Νέα Αρχιτεκτονική 
της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωµένης ∆ιοίκησης – Πρόγραµµα Καλλικράτης».  

 Άρθρο  5   o Σύµβαση 

Ο ανάδοχος της προµήθειας, µετά την κατά το νόµο έγκριση του αποτελέσµατος αυτής, 
υποχρεούται να προσέλθει  σε ορισµένο  τόπο  και χρόνο,  όχι µεγαλύτερο  των  δέκα  (10)  
ηµερών,   για  να  υπογράψει  τη σύµβαση  και  να  καταθέσει  την  κατά  το  άρθρο  6  της 
παρούσης, εγγύηση για την καλή εκτέλεση αυτής. 

  Άρθρο  6ο   Εγγύηση   συµµετοχής και    καλής  εκτέλεσης  

1. Εγγυητική επιστολή συµµετοχής 

Κάθε προσφορά θα συνοδεύεται υποχρεωτικά από εγγύηση συµµετοχής υπέρ του 
συµµετέχοντος για ποσό που θα καλύπτει το 2% (δύο) τοις εκατό (%) του προϋπολογισµού 
της µελέτης, χωρίς Φ.Π.Α.  εφ’ όσον ο προσφέρων συµµετέχει για το σύνολο των υπό 
προµήθεια ειδών, άλλως για ποσό που θα καλύπτει το 2% (δύο) τοις εκατό (%) της 
προϋπολογισθείσας δαπάνης προ Φ.Π.Α. για την συγκεκριµένο τµήµα ή τµήµατα ειδών της 
µελέτης  

Η εγγύηση συµµετοχής πρέπει να ισχύει τουλάχιστον για τριάντα (30) ηµέρες µετά τη λήξη 
του χρόνου ισχύος της προσφοράς 

2. Εγγυητική επιστολή καλής εκτέλεσης 

Ο  ανάδοχος  στο  όνοµα  του  οποίου  κατεκυρώθη  η  δηµοπρασία  υποχρεούται  να  
αντικαταστήσει  την εγγύηση  συµµετοχής  στον  διαγωνισµό,  µε  εγγύηση  ίση  προς  5%  
του  συµβατικού  προϋπολογισµού χωρίς το Φ.Π.Α. Η εγγύηση επιστολή καλής εκτέλεσης θα 
πρέπει να κατατεθεί πριν την υπογραφή της σύµβασης ή κατά την υπογραφή αυτής. 

Η διάρκεια ισχύος της εγγυητικής καλής εκτέλεσης θα είναι µεγαλύτερος κατά από το 
συµβατικό χρόνο φόρτωσης ή παράδοσης κατά δύο (2) µήνες. 

Η εγγυητική  επιστολή  καλής εκτέλεσης  θα πρέπει να έχει συνταχθεί κατά τον τύπο που 
ισχύει στο ∆ηµόσιο. 
Εγγυητικές  επιστολές  που  καθορίζουν  διάρκεια  ισχύος  ή χρονολογία  λήξης  δεν  θα 
γίνονται δεκτές. Η εγγύηση καλής εκτέλεσης επιστρέφεται στον προµηθευτή µετά την 
οριστική και ποιοτική παραλαβή των υλικών και ύστερα από την εκκαθάριση των τυχόν 
απαιτήσεων των συµβαλλοµένων. 
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Άρθρο  7ο    Άρνηση  υπογραφής   της  σύµβασης  

1. Εάν ο ανάδοχος  δεν προσέλθει  να υπογράψει την σύµβαση  εντός της 
προκαθορισµένης ηµεροµηνίας από της γνωστοποίησης  και  δεν  καταθέσει   την  κατά  το  
προηγούµενο   άρθρο  εγγύηση, η εγγύηση συµµετοχής εκπίπτει  αυτοδίκαια  υπέρ του 
∆ήµου. 

2. Ο ∆ήµος δικαιούται να διεκδικήσει από τον ανάδοχο που αρνείται την υπογραφή της 
σύµβασης την  οποιαδήποτε  σ’ αυτόν θετική ή αποθετική ζηµιά . 

Άρθρο  8ο  

Κήρυξη προµηθευτή εκπτώτου 

Ο ανάδοχος κηρύσσεται υποχρεωτικά έκπτωτος από τη σύµβαση και από κάθε δικαίωµα 
που απορρέει από αυτήν, µε απόφαση της αναθέτουσας αρχής, ύστερα από γνωµοδότηση 
του αρµόδιου οργάνου, εφόσον δεν φορτώσει, παραδώσει ή αντικαταστήσει τα συµβατικά 
υλικά ή δεν επισκευάσει ή συντηρήσει αυτά µέσα στον συµβατικό χρόνο ή στον χρόνο 
παράτασης που του δοθεί, σύµφωνα µε όσα προβλέπονται στο άρθρο 206 του ν. 4412/2016  

∆εν κηρύσσεται έκπτωτος  όταν: 

α) το υλικό δεν φορτωθεί ή παραδοθεί ή αντικατασταθεί µε ευθύνη του φορέα που εκτελεί 

τη σύµβαση. β) συντρέχουν λόγοι ανωτέρας βίας 

Στον οικονοµικό φορέα που κηρύσσεται έκπτωτος από την σύµβαση, επιβάλλονται, µε 
απόφαση του αποφαινόµενου οργάνου, ύστερα από γνωµοδότηση του αρµοδίου οργάνου, 
το οποίο υποχρεωτικά καλεί τον ανάδοχο προς παροχή εξηγήσεων, αθροιστικά, οι 
παρακάτω κυρώσεις: α) ολική κατάπτωση της εγγύησης καλής εκτέλεσης της σύµβασης, 

β) είσπραξη εντόκως της προκαταβολής που χορηγήθηκε στον έκπτωτο από τη σύµβαση 
ανάδοχο είτε από ποσόν που δικαιούται να λάβει είτε µε κατάθεση του ποσού από τον ίδιο 
είτε µε κατάπτωση της εγγύησης προκαταβολής. Ο υπολογισµός των τόκων γίνεται από την 
ηµεροµηνία λήψης της προκαταβολής από τον ανάδοχο µέχρι την ηµεροµηνία έκδοσης της 
απόφασης κήρυξης του ως εκπτώτου, µε το ισχύον κάθε φορά ανώτατο όριο επιτοκίου για 
τόκο από δικαιοπραξία, από την ηµεροµηνία δε αυτή και µέχρι της επιστροφής της, µε το 
ισχύον κάθε φορά επιτόκιο για τόκο υπερηµερίας [η περίπτωση αυτή συµπληρώνεται εφόσον 
προβλέπεται η χορήγηση προκαταβολής]. 

Επιπλέον µπορεί να επιβληθεί ο προβλεπόµενος από το άρθρο 74 του ν. 4412/2016 
αποκλεισµός του αναδόχου από τη συµµετοχή του σε διαδικασίες δηµοσίων συµβάσεων. 

2.  Αν το υλικό φορτωθεί - παραδοθεί ή αντικατασταθεί µετά τη λήξη του συµβατικού χρόνου 
και µέχρι λήξης του χρόνου της παράτασης που χορηγήθηκε, σύµφωνα µε το άρθρο 206 του 
Ν.4412/16, επιβάλλεται πρόστιµο 5% επί της συµβατικής αξίας της ποσότητας που 
παραδόθηκε εκπρόθεσµα. 

Το παραπάνω πρόστιµο υπολογίζεται επί της συµβατικής αξίας των εκπρόθεσµα 
παραδοθέντων υλικών, χωρίς ΦΠΑ. Εάν τα υλικά που παραδόθηκαν εκπρόθεσµα 
επηρεάζουν τη χρησιµοποίηση των υλικών που παραδόθηκαν εµπρόθεσµα, το πρόστιµο 
υπολογίζεται επί της συµβατικής αξίας της συνολικής ποσότητας αυτών. 

Κατά τον υπολογισµό του χρονικού διαστήµατος της καθυστέρησης για φόρτωση- παράδοση 
ή αντικατάσταση των υλικών, µε απόφαση του αποφαινοµένου οργάνου, ύστερα από 
γνωµοδότηση του αρµοδίου οργάνου, δεν λαµβάνεται υπόψη ο χρόνος που παρήλθε πέραν 
του εύλογου, κατά τα διάφορα στάδια των διαδικασιών, για το οποίο δεν ευθύνεται ο 
ανάδοχος και παρατείνεται, αντίστοιχα, ο χρόνος φόρτωσης - παράδοσης. 

Άρθρο  9ο   Προσωρινή  και    οριστική    παραλαβή  

1. Η παραλαβή  των υλικών θα γίνει σύµφωνα  µε τις διατάξεις  του άρθρου  206 & 220  του 
Ν. 4412/2016. 
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2. Σε περίπτωση κατά την οποία για την παραλαβή δεν χρειάζεται χρόνος για να 
διαπιστωθούν τυχόν ατέλειες, θα συντάσσεται σχετικό πρωτόκολλο παραλαβής ή 
απόρριψης της προµήθειας. 

Άρθρο  10ο 

Αναπροσαρµογή τιµών προσφοράς 

Οι τιµές προσφοράς δεν υπόκεινται σε καµία αναπροσαρµογή για οποιοδήποτε λόγο ή αιτία, 
αλλά παραµένουν σταθερές  και αµετάβλητες µέχρι το τέλος της συµβατικής χρονικής 
περιόδου. 

Άρθρο 11ο Συµφωνία µε τις τεχνικές προδιαγραφές – τεχνικά στοιχεία προσφοράς 

Η κάθε προσφορά θα συνοδεύεται από πλήρη τεχνική περιγραφή, προσπέκτους και ότι είναι 
απαραίτητο για την αξιολόγηση των προσφορών, στην ελληνική γλώσσα. 

Τα προσφερόµενα είδη πρέπει να είναι σύµφωνα µε τις τεχνικές προδιαγραφές. 

Προτεινόµενες λύσεις που παρουσιάζουν αποκλίσεις η υστέρηση σε σχέση µε τις  τεχνικές 
προδιαγραφές σε βασικούς µηχανισµούς ή λειτουργικά χαρακτηριστικά απορρίπτονται και 
δεν αξιολογούνται. Επίσης απορρίπτονται προσφορές µε ασαφή ή ελλιπές περιεχόµενο. 

 Άρθρο 12   o  Τόπος Παράδοσης   

Τα υλικά θα παραδοθούν µε φροντίδα, παρουσία και έξοδα του προµηθευτή εντός των 
αποθηκών που θα υποδειχθούν από τον ∆ήµο. 

Η δαπάνη µεταφοράς και εκφόρτωσης των υλικών  βαρύνει εξ’ ολοκλήρου τον ανάδοχο. 

Τα υλικά  παραλαµβάνονται οριστικά αν συµφωνούν µε τις τεχνικές προδιαγραφές και 
αφού διαπιστωθεί µε την πρακτική  δοκιµασία  και τον µακροσκοπικό  έλεγχο  ότι είναι  τα 
ίδια  µε τα δείγµατα και κατάλληλα για τον σκοπό που προορίζονται.   Στην περίπτωση που 
παρατηρηθούν διαφορές ή αποκλίσεις από τις τεχνικές προδιαγραφές η υπηρεσία έχει το 
δικαίωµα να απορρίψει µέρος ή σύνολο της ποσότητας και να ζητήσει την άµεση 
αντικατάστασή  τους µε είδη που να συµφωνούν απόλυτα µε τις τεχνικές προδιαγραφές. 

 Άρθρο 13   o  

Χρόνος παράδοσης 

Για την παράδοση των προϊόντων  ισχύουν οι διατάξεις του άρθρου 206 του Ν. 4412/2016. 
Για εκπρόθεσµη παράδοση προµήθειας ισχύουν οι διατάξεις του άρθρου 207 του Ν. 
4412/2016. 

Η παράδοση των πλαστικών  κάδων και των απορριµµατοδεκτών θα γίνει σε είκοσι (20) 
ηµέρες από την υπογραφή της σύµβασης. 
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